

▶ ПІЛЬГИ НА ПОСЛУГИ ЖКГ



Субсидії та декларації:  
як правильно заповнити

2 стор.

▶ АКЦІЮ ПРОДОВЖЕНО!



Адресна програма заміни  
поштових скриньок

2 стор.

▶ ВІЧЕ НА СИРЦІ



Зустріч з громадою:  
шляхи вирішення проблем

3 стор.

# 100% ДЛЯ ВАС

Травень 2015 р.

## 70 РОКІВ ПЕРЕМОГИ

*Шановні ветерани!*

*Щиро бажаю Вам довгих років життя під мирним та світлим небом! Родинного за-тишку і тепла. Здоров'я та душевної гар-монії. Нехай зігріває Вас незгасимий про-мінь Перемоги, додаючи сил і наснаги, віри, надії та любові!*

*Олександр Бродський*

**Приймальні Олександра Бродського**

1. Вул. Щусєва, 10-а. Тел. 353-33-27, 353-33-16
2. Вул. О.Теліги, 43 Тел. 332-60-73, 332-60-74
3. Вул. Баумана, 30. Тел. 353-33-16

ПРИЙМАЛЬНЯ  
ONLINE

[www.brodskiy.kiev.ua](http://www.brodskiy.kiev.ua)



# Районним радам – бути!

Без формування дієвої та контрольованої громадою системи місцевих органів влади неможлива ефективна децентралізація. Законопроект, спрямований на відновлення районних рад у столиці і розподіл повноважень між ними і Київською радою, – перший серйозний крок у напрямку децентралізації.

Чим ближче органи влади до самоврядування до громадян, тим легше здійснювати контроль за їх діяльністю та прийняттям рішень в інтересах громади. Цією логікою керувалася комісія з місцевого самоврядування Київської ради, яку очолює Олександр Бродський, при розробці проекту рішення про відновлення районних рад дозволить перезавантажити у столиці систему влади та самоврядування. З від-

новленням райрад мешканці столиці нарешті повернуть собі вплив на реальне управління територіями, на яких вони живуть. «Повноваження депутата – це робота в окрузі, у чому кожен раз переконаюся особисто, – відмічає Олександр Бродський. – Мешканці району мають довіряти своєму депутатові та знати його в обличчя. У спробі відновити районні ради вбачаю лише ко-

ристь для киян. Адже жителі матимуть вільний доступ до депутата, який, у свою чергу, спілкуватиметься з колегами вищого рівня – депутатами Київської та Верховної Ради, аби в найкоротший термін вирішити питання своїх виборців. Депутат і виборець повинні постійно підтримувати зв'язок, щоб оперативно та ефективно вирішувати нагальні проблеми».

## ІНСТРУКЦІЯ ДО ЗАЯВ

# Як заповнити заяву на декларацію і субсидію

31 травня набирає чинності постанова, яка дозволяє українцям отримувати субсидії за полегшеною схемою. Субсидії призначатимуть на 12 місяців, а продовжуватимуться вони автоматично. Пропонуємо вам зразки заяв і декларацій, які необхідно заповнити при оформленні субсидії.

### Як правильно заповнити заяву про призначення житлової субсидії

У Заяві необхідно підкреслити, на які види послуг призначати субсидію («на оплату житлово-комунальних послуг» та/або «на придбання твердого палива та скрапленого газу»). Якщо домогосподарство користується твердим паливом, скрапленим газом та комунальними послугами, необхідно підкреслити все.

У Заяві про призначення житлової субсидії також необхідно:

1) у графі «Номер особового рахунку» вказати номер особового рахунку, який міститься у договорі про надання послуг, платіжному документі (квитанції, розрахунковій книжці) на оплату відповідної послуги;

2) у графі «Найменування організації, що надає послуги» вказати назву організації, що міститься у договорі про надання послуг, платіжному документі (квитанції, розрахунковій книжці) на оплату відповідної послуги;

3) у графі «Примітки» зазначається наявність або відсутність засобів обліку, а саме «є лічильник»/«немає лічильника».

Додаток 1 до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2015 р. № 106

(найменування структурного підрозділу з питань соціального захисту населення)

### ЗАЯВА про призначення житлової субсидії

Від \_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові) зареєстроване (для орендарів – фактичне) місце проживання: \_\_\_\_\_

контактний телефон \_\_\_\_\_ паспорт: серія \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ (клас і код вказати)

реєстраційний номер облікової картки платника податків: \_\_\_\_\_ (для осіб, які мають виїзду у паспорті про право здійснювати платити за сервіс за номером паспорту)

Проху призначити субсидію для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива (необхідно підкреслити).

Відомості про житлово-комунальні послуги, якими користуються особи, які зареєстровані (фактично проживають) у житловому приміщенні/будинку

Вид послуги	Номер особового рахунку	Найменування організації, що надає послуги	Примітка
Утримання будинків і споруд та прибудинкових територій			
Газопостачання			

Українська праця та соціального захисту (найменування структурного підрозділу районного виконавчого комітету з питань соціального захисту населення) Київської районної у м.Полтаві ради

### ЗАЯВА про призначення житлової субсидії

Від Пенська Володимир Іванович зареєстроване (для орендарів – фактичне) місце проживання: м.Полтава, вул. Весняна, 25, кв.29

контактний телефон: 6322355, 0506666111 паспорт: серія КН № 011012 Київським РВ УМВС України в Полтавській області 08 березня 1998 р. (клас і код вказати)

реєстраційний номер облікової картки платника податків: 112234455 (для осіб, які мають виїзду у паспорті про право здійснювати платити за сервіс за номером паспорту)

Проху призначити субсидію для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг, на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива (необхідно підкреслити).

Відомості про житлово-комунальні послуги, якими користуються особи, які зареєстровані (фактично проживають) у житловому приміщенні/будинку

Вид послуги	Номер особового рахунку	Найменування організації, що надає послуги	Примітка
Утримання будинків і споруд та прибудинкових територій	<u>12472856</u>	<u>КП ЖЕО №2</u>	<u>немає лічильника</u>
Газопостачання	<u>667701</u>	<u>ВАТ «Полтавагаз»</u>	<u>немає лічильника</u>

Додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 28 лютого 2015 р. № 106

(найменування структурного підрозділу з питань соціального захисту населення)

### ДЕКЛАРАЦІЯ про доходи і витрати осіб, які звернулися за призначенням житлової субсидії

Розділ I. Загальні відомості

1. \_\_\_\_\_ (прізвище, ім'я, по батькові)

2. Характеристика житлового приміщення/будинку: загальна площа \_\_\_\_\_ кв. метрів; будинок індивідуальний чи багатоквартирний (необхідно підкреслити): \_\_\_\_\_

Прізвище, ім'я	Вид заробітку	Відсоток, гривень	Дата здійснення витрат або оплати послуг
<u>Пенська Марія Федорівна</u>	<u>пенсія</u>	<u>12588 грн.</u>	<u>Пенсійний фонд</u>
<u>Федорівна</u>	<u>заробітні плати</u>	<u>14616 грн.</u>	<u>ТОВ «Найра»</u>

Розділ III. Інформація про витрати на придбання майна, товарів або оплати послуг на суму, що перевищує 50 тис. гривень, які здійснені протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням житлової субсидії.

Прізвище, ім'я	Вид придбаного майна або оплати послуг	Відсоток, гривень	Дата здійснення витрат або оплати послуг
-	-	-	-

Я усвідомлюю, що в разі подання зведеної у неповному обсязі або недостовірних відомостей про осіб, які зареєстровані (фактично проживають) у житловому приміщенні/будинку, їх згоди і витрати мені може бути відмовлено у призначенні житлової субсидії або припинено її надання. У такому разі зобов'язую повернути надірену перераховану (виплачену) суму житлової субсидії у подвійному розмірі.

Підпис \_\_\_\_\_ 04 травня 2015 р.

### Як правильно заповнити декларацію про доходи і витрати осіб, які звертаються за призначенням житлової субсидії

Розділ I. Загальні відомості: вказуються відомості про всіх осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні (або фактично проживаючих – для осіб, які орендують житло і вказані у договорі оренди), яким нараховується плата за житлово-комунальні послуги.

Розділ II. Також заповнюються відомості про всі види доходів за попередній календарний рік (12 місяців 2014 року) осіб, зареєстрованих у житловому приміщенні (або фактично проживаючих, зазначених у договорі оренди): заробітні плати, пенсія, допомога (крім її частини, виплата якої здійснюється одноразово, зокрема, при народженні дитини), стипендія, грошове забезпечення, аліменти, виплати відповідно до умов цивільно-правового договору, доходи від підприємницької діяльності, здачі майна в оренду, від продажу майна та немайнових прав, сільськогосподарської продукції, дивіденди, проценти від розміщення депозитів тощо.

Розділ III. Вказується інформація про одноразову купівлю майна або оплату послуг протягом 12 місяців перед зверненням за призначенням субсидії на суму, яка на час купівлі (оплати) перевищує 50 тис. грн.

### УВАГА!

За ініціативи Олександра БРОДСЬКОГО спільно з Управлінням праці та соціального захисту Шевченківської адміністрації для мешканців нашого району відбудеться семінар-навчання з приводу заповнення заяв та декларацій на отримання субсидії. Інформація за телефоном: (044) 353-33-16, 332-60-73.

## Продовжуємо заміну поштових скриньок

Реагуючи на колективні звернення мешканців, Олександр Бродський доклав багато зусиль для того, щоб більше двох тисяч квартир нашого округу отримали нові поштові скриньки.

У зв'язку з тим, що житловий фонд нашого району дуже старий, заміни скриньок потребують майже усі будинки, у деяких з них взагалі немає поштових ящиків. Тому було прийнято рішення продовжити адресну програму щодо їх заміни.



Щоб долучитися до програми, звертайтеся з колективними зверненнями та підписаними мешканцями ваших будинків до приймалень Олександра Бродського. Наші адреси: вулиця Щусева, 10-а, О.Теліги, 43.

## Толока у Сирецькому парку

У Всеукраїнський день довкілля відбулася толока в Сирецькому парку, яка була організована за ініціативи органа саморганізації населення «Сирець-1».

Місцеві мешканці провели екологічну акцію по розчищенню стихійного звалища вздовж дитячої залізниці та біля басейну «Чайка». Усі гуртом, діти та дорослі, дружно прибрали прилеглу територію від побутового сміття, висадили садженці дерев. Особливо активні учасники акції отримали приємні подарунки, а для малечі – запрошення на безкоштовні відвідування



атракціонів. Не дивлячись на ранковий дощ, усі працювали із задоволенням і хорошим настроєм.

Тож будемо й надалі зберігати той неоціненний дар природи, який ми маємо в нашому районі, – наші гаї та парки.



## ЗУСТРІЧ З МЕШКАНЦЯМИ

## Сирецьке Віче

## РАЗОМ МИ МАЄМО ЗРОБИТИ МІСТО ТЕРИТОРІЄЮ КОМФОРТНОГО ЖИТТЯ

Наприкінці квітня після толоки в Сирецькому парку відбулися громадські збори з місцевими мешканцями, на яких у присутності депутата Олександра Бродського були обговорені з громадою нагальні проблеми та намічені шляхи їх вирішення.

На жаль, районна влада традиційно проігнорувала народне зібрання. Градус людського незадоволення на зустрічі був дуже високим. Проблеми ЖКГ: ремонт під'їздів, дахів, сходових клітин, повірка лічильників – це далеко не повний перелік питань, які більше за все турбують нині мешканців. До травневих свят влада підкинула людям ще один «подару-

нок», вимкнувши гарячу воду. У багатьох будинках по трубах тече холодна вода, а лічильник рахує її як гарячу.

Звичайно, така непрофесійність структур ЖКГ обурює місцевих мешканців. На сотні звернень люди та депутат Олександр Бродський отримують лише формальні відписки. Тому вже прийшов час діяти.



## Пропозиції від Олександра Бродського

На засіданні комісії Київради з місцевого самоврядування були ухвалені рішення, які змінять ситуацію на користь мешканців, а саме:

- ✓ обирати уповноважену особу багатоквартирного будинку з питань житлово-комунального господарства. Уповноважена особа має право представляти інтереси та права мешканців будинку, пов'язані з наданням та споживанням комунальних послуг;
- ✓ щоб унеможливити неправомірні дії щодо жителів мікрорайону, знищити корупційні схеми в комунальній сфері потрібно негайно включитися в систему управління нею через самоорганізацію і контроль (ОСН, ОСББ, уповноважені багатоквартирних будинків).

- ✓ здійснювати органами самоорганізації населення контроль за якістю проведенням ремонтів у житлових будинках, переданих до сфери управління районних у місті Києві державних адміністрацій.
- ✓ долучитися до програми інвентаризації житлового фонду мікрорайону, приміщень спільного користування, а також усіх приміщень, що перебувають в комунальній власності.
- ✓ Активізувати роботу по енергозбереженню. Забезпечити стовідсотковий облік тепла шляхом встановлення та підключення теплових лічильників – один з основних шляхів оптимізації.

**Активна позиція громади, конкретні дії активістів та підтримка депутата – єдиний шлях до наведення порядку в сфері ЖКГ мікрорайону.**

## Семінар для батьків, майстер-клас для дітей

Наприкінці квітня двері для дітей нашого району відкрила науково-педагогічна бібліотека імені В.О.Сухомлинського, у якій за ініціативи Олександра Бродського був проведений для малечі майстер-клас, а їх батьки у цей час взяли участь у семінарі «Сімейне виховання – традиції та сучасність».

Поки дорослі знайомилися з теорією та практикою сімейного виховання, діти навчалися виготовленню листівок, аплікацій та інших цікавих дрібничок з паперу.

Організатори заходу провели цікаві танцювальні конкурси з казковими героями.

Семінар для дорослих та дитяча програма з солодощами та подарунками справили на



присутніх позитивні враження, а Олександр Бродський, провівши час з дітьми та батьками, запропонував зробити подібні семінари та зустрічі традиційними.

Найближчий подібний захід – 16 травня. Інформація за телефоном: (044) 353-33-6. Також слідкуйте за нашими анонсами на сайті Олександра Бродського за адресою – [www.brodskiy.kiev.ua](http://www.brodskiy.kiev.ua)



## Свято «Гордість 2015» у школі №163 на Нивках

У 163-й школі на Нивках відбулася церемонія нагородження учнів у номінації «Гордість 2015».

Діти однієї з найкращих шкіл міста відзначилися в районних, міських та Всеукраїнських олімпіадах з навчальних предметів. Вони посіли призові місця на спортивних майданчиках – у баскетболі і тенісі.

На святковому концерті школярі проявили себе ще як

талановиті пісняри та танцюристи, продемонструвавши неабияку майстерність.

«З таким добросовісним та творчим ставленням до патріотичного і духовного виховання школярів, як у цій школі, наша країна точно стане сильною та єдиною», – привітав із здобутками школярів депутат Київради Олександр Бродський, подарувавши учням навчальні відеопосібники та книжки з історії України.



70 РОКІВ ПЕРЕМОГИ



# Дякуємо за Перемогу

Минуло 70 років з того весняного дня, коли відстріляли останні залпи Другої світової війни. Але для Вас, герої-ветерани, ці події залишаються назавжди у серці і пам'яті.

Ви змогли з честю вистояти у важких боях, ціною свого життя наблизити день Перемоги над нацизмом. Нам важко навіть уявити, що прийшлося перенести Вам, які важкі випробування ви подолали. Ви – справжні герої, які змогли витримати нелюдські умови війни та перемогти загарбників.

Коли Ви повернулися переможцями додому, усі сили були віддані відновленню зруйнованого війною. Це Ви відбудували Київ, підняли заводи, запустили метрополітен.

Завдяки Вам знову розквітла наша країна, наше рідне місто.

Пам'ять народу невмируща, тому у серцях українців назавжди залишиться гордість за героїв Другої світової війни та слова вдячності їм.

Ми схилиємо голови перед тими, хто загинув у боротьбі з нацизмом. Пам'ятаємо тих, хто не дожив до 70-річчя Перемоги. З великою повагою і любов'ю висловлюємо слова подяки живим героям-ветеранам, що мешкають у нашому окрузі



Здоров'я Вам, щастя!  
Зі святом Вас, дорогі ветерани!  
Низький уклін Вам! Спасибі за Перемогу!  
Бажаємо, щоб прийдешні покоління більш ніколи не знали жахів війни, щоб квітла наша мирна Батьківщина

## Ветерани війни:

- |                    |                    |
|--------------------|--------------------|
| Бутусов І.В.       | Іваненко Б.М.      |
| Грезева Є.М.       | Кривенко Б.Л.      |
| Гопкало В.Г.       | Нодель Н.С.        |
| Євсіков В.Є.       | Оверко В.А.        |
| Інкін А.Ф.         | Поволоцький Й.А.   |
| Іванов І.А.        | Проценко С.Є.      |
| Іванченко С.Г.     | Васильченко Є.Г.   |
| Макаренко Л.А.     | Захарова А.О.      |
| Дубовік М.М.       | Живлюк І.М.        |
| Кудренко Г.І.      | Коденська Н.С.     |
| Діденко Л. М.      | Авраменко О.А.     |
| Євстафеев О.О.     | Лютенко У.М.       |
| Гончаренко А.Л.    | Мацело М.С.        |
| Генералов В.К.     | Скобіна А.В.       |
| Азаров Ю.М.        | Головерда В.П.     |
| Асралін В.П.       | Ратуша Н.А.        |
| Батієв В.М.        | Середа Є.Т.        |
| Гріненко А.Дю      | Торчиловський В.Ф. |
| Герасименко І.П.   | Ястребов О. І.     |
| Давиденко І.К.     | Тарасенко О.В.     |
| Єкімов І.М.        | Зубков К.Є.        |
| Кишиневський М. С. | Неймотин Й.Б.      |
| Захаренко І.В.     | Садовой А.І.       |
| Мироненко П.П.     | Матюшенко Д.А.     |
| Орденко П.Г.       | Луцина А.М.        |
| Савченко М.А.      | Нодель Н.С.        |
| Гладков М.М.       |                    |



**ГРОМАДСЬКА ПРИЙМАЛЬНЯ ОЛЕКСАНДРА БРОДСЬКОГО ЗАПРОШУЄ ВСІХ БАЖАЮЧИХ** (м.Київ, вул. Щусєва, 10-А, 1 поверх, тел.: 353 3316, 353 3327) **ДЕ МИ ВАМ ЗАПРОПОНУЄМО:**

### Акція – «Добрий сад»

В квітні стартувала традиційна акція від Олександра Бродського «Добрий сад», в рамках якої ви можете отримати в приймальні на вулиці Щусєва, 10-а насіння для квітів, щоб прикрасити двори наших будинків.



### Наші екскурсії

Запрошуємо відвідати цикл пішохідних екскурсій «Київські старожитності»

- 13.05** – «А без Подола Київ неможливо...» (3 години)
- 17.06** – «Смарагдове намисто Києва» (3 години)
- 24.06** – «Дивовижна Феофанія» (4 години)

## Найкраще подвір'я квітня

За підтримки Олександра Бродського продовжується конкурс-акція «Прикрась своє подвір'я, прикрась своє місто». Для участі вам потрібно лише трошки зусиль – оформити подвір'я квітами і зателефонувати нам за номером – 353-33-16, 353-33-27.

У квітні відзначилися два будинки, розташовані за адресами: Усурійський провулок, 4 та 6, в яких вже розцвіли красиві квіти, за якими уважно доглядають місцеві мешканці.



Переможці конкурсу, який триватиме до 31 липня, отримають призи та подарунки.

## Найближча ярмарка – 23 травня

Сезон ярмарок першої половини 2015 року добігає кінця. Найближчий ярмарок відбудеться 23 травня за адресою: вулиця Подвоїського, 2 – 12.

Також у найближчий час очікуються ярмарки в Шевченківському районі на вулицях: Татарська (16 травня і 20 червня), Воровського (29 травня і 26 червня), В.Василевської (6 червня), Б.Хмельницького (13 червня).

